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Procès-Verbal de l'assemblée mensuelle du :…11.09.2024………….. 
 
 
Ouverture de l’assemblée à:          19 h 30   -  30 participants 
 
Présentations: 
Le président souhaite la bienvenue pour la première mensuelle après la pause estivale. 
 
Les cartes de membres sont à disposition. 
 
Le président a discuté avec le nouveau chef de cuisine qui a travaillé avec un chef étoilé. Et 
il précise que la salle est mise à disposition gratuitement. Il y a de la place pour se garer, la 
salle est mise à disposition sans frais. Une nouvelle équipe est en place. Dès octobre, une 
nouvelle cheffe de salle arrive. Il faut leur donner encore une chance, merci. 
 
Heidi Risacher, notre nouvelle vice-présidente ad intérim a donné un mot au président qu’il 
va lire :   
 
« Chers(ères) membres du BMW Motoclub de Genève, 
C’est avec regret et une pointe de   frustration que je ne suis pas présente physiquement ce 
soir !  
Mes pensées seront avec vous en cette soirée de première mensuelle de la rentrée et Peter 
sera ma voix pour vous lire ces quelques lignes que je tenais à partager avec vous. 
C’est avec une immense gratitude et une grande humilité que je m’adresse à vous   
aujourd’hui en tant que nouvelle vice présidente ad  interim’ de notre club. 
Je tiens à remercier chacun et chacune d’entre vous pour la confiance que vous m’accordée. 
Cette élection est un honneur et une responsabilité que je prends très à cœur ! 
Notre club est bien plus qu’un simple rassemblement de passionnés de moto. 
 Il s’agit d’une véritable institution,  soudée par une passion commune autour de la marque 
BMW, et dotée de valeurs de camaraderie, de respect et de partage. 
Chaque sortie, chaque réunion et chaque évènement que nous organisons témoigne de notre 
dévouement et de notre engagement à faire vivre et faire prospérer cette passion. 
En tant que vice présidente, je m’engage à travailler en étroite collaboration avec notre 
président , le comité et chacun d’entre vous pour continuer à développer et enrichir notre 
club . 
Nous avons à poursuivre l’œuvre que nos prédécesseurs ont si brillamment construite. 
Ensemble, nous pouvons continuer à organiser des évènements mémorables, à accueillir de 
nouveaux membres avec enthousiasme, et à renforcer les liens qui nous unissent. 
Je suis également déterminée à écouter  vos idées et suggestions et vous invite à proposer et 
organiser des sorties.  
 Sur notre site vous trouverez conseils et check listes ; nous restons bien évidemment 
disponibles pour toute  aide à l’organisation. 
Au sein de notre commission sortie, des membres expérimentés sont prêts à partager avec 
vous leur expertise dans ce domaine. 
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Votre participation active est essentielle pour que nous puissions répondre aux attentes de 
tous nos membres et continuer à faire de notre club un lieu d’échanges et de convivialité. 
Enfin, je tiens à remercier notre président et l’ensemble du comité pour leur soutien et leur  
travail. Leur dévouement est une source d’inspiration et un exemple pour nous tous. 
Je suis impatiente de commencer cette nouvelle aventure à vos côtés et de contribuer à 
notre belle communauté. 
Merci encore pour votre confiance. 
En route vers de nouvelles aventures passionnantes avec le BMW moto club de Genève ! 
Bonne soirée à toutes et tous et à tout bientôt ! 
Heidi. » 
Applaudissements. 
 
La nouvelle Webmaster est Chloé Bezinge. Elle est déjà active, elle maîtrise très bien son 
sujet. Elle est malheureusement absente ce soir. 
 
Admissions: 
 « Denis Grobet (sera présent à la prochaine assemblée) » 
 
Démissions: 
 Christophe Jacquemoud (avec effet immédiat) 
 Alan McClay 
 Salvatore Calà 
 Josiane Simon 
 Joël Majeur 
 Jacques Cohendoz 
 Tallal Hantes 
 
Exclusions (non-paiement de cotisation): 
 Philippe Buccheri 
 Bertrand Stämpfli 
 
Réadmission 
 Remy Von Tobel (RVT) 
 
Correspondance: 
Néant. 
 
La parole au président: 
 
Le procès Von Tobel est terminé. Nous avons perdu à cause du droit d’être entendu. Ce 
procès à couté 4'000.- au club. 
 
RVT a payé sa cotisation. Il est venu ce soir mais le comité a décidé de le suspendre 
pendant 3 mois jusqu’à maximim 6 mois, conformément aux statuts. 
Une discussions doit avoir lieu avec l’avocat pour la future exclusion, conforme aux statuts. 
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Les statuts vont être modifiés et soumis à l’AG. Ils seront envoyés avec la convocation à 
l’AG. En principe, une nouvelle exclusion de RVT va être prévue et votée à l’AG. 
 
Lors de l’AG, et en lien avec l’affaire ci-dessus, le président va proposer que 1'000.- du 
fond de solidarité soit reversé au club. 
 
Le président rappelle que le but du club est de faire des sorties, de faire vivre le club et de 
rouler. Il ne faut pas hésiter à proposer des sorties. Nous avons une passion commune, la 
moto. 
 
Les escortes officielles sont limitées à 4 par année et pour 20 personnes. Si un membre a 
besoin de soutien pour une course hors sorties officielles ou hors club, le forum est à 
disposition. 
 
Le 22 novembre aura lieu l’AG aux Evaux, environ CHF 50.- pour le repas (entrée, plat, 
dessert). Poisson, végétarien ou viande rouge. Un framadate sera envoyé pour réserver et 
choisir le menu. 
 
Le successeur de Peter chez Facchinetti sera présenté à l’AG. 
 
De nouvelles pages Facebook et Instagram ont été recrées. A ce titre, sur la liste des sorties, 
bien cocher la case pour apparaître ou non sur FB et Instagram. 
 
Il y a du stock de matériel (pour 11'000.-), n’hésitez pas a acheter à la boutique et à l’AG. 
 
 
La parole au trésorier : 
 
Toutes les cotisations ont été payées. 
 
Faire l’AG aux Evaux nous fera faire des économies. 
 
 
La parole aux diverses commissions : 
 
Commission sorties :  
Heidi travaille déjà pour les sorties 2025. Première séance du groupe sorties va avoir lieu le 
25 septembre. Un pré calendrier sera présenté à l’AG. 
 
Le reportage de la sortie classique à Dielsdorf est sur le site. Peter précise que pour le 
retour, il s’est basé sur le concours des cols, 175 cols en Suisse. Il gardé les points et les 
mets à disposition sur demande. 
 
Il y a eu un reportage sur la sortie fille (organisée par les filles). Tout s’est bien passé, tout 
le monde était content. 
 
La sortie du jeûne genevois s’est bien passée. Tous les participants ont apprécié. 
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Peter aimerait organiser la sortie Garmich pour 2025. Pour le diner de gala c’est par groupe 
de 4 personnes. 
 
Le sortie Joe Bar de Didier est déjà complète (tour de Suisse par les cols). 
 
Christophe Eberlin va organiser un voyage au Maroc, pas encore une sortie officielle. Peut-
être en 2025. 
 
Peter tient a parler de l’hommage à Christophe Amiot, organisé par Nicole. Une journée 
extraordinaire, une belle cérémonie de dispersion des cendres. 
 
Evènements : 
Philippe Lamoureux fait un retour sur le championnat suisse. Il remercie les participants et 
Georges Tombet qui était au PC. Ils ont reçu les félicitations des organisateurs du 
championnat, des commissaires et de la police. Les gens se sont très bien comportés et ont 
apporté beaucoup de sécurité sur le parcours. 
 
Encore une manifestation qui aura lieu le 3 novembre et le quota est déjà remplit. 
 
Il remercie tous les participants de l’année et Georges pour son travail. 
 
Divers et propositions individuelles: 
 
Le président a reçu un message de l’association Heimdal, association qui lutte cotre le 
harcèlement scolaire. Leur soirée de soutien aura lieu le 7 novembre. Un message sera mis 
sur le forum.  
 
Rappel : les tours de cou sont à disposition (un par membre).  
 
La prochaine mensuelle aura lieu le mercredi 2 octobre. Un mail de rappel sera envoyé 
quelques jours avant. 
 
Clôture de l'assemblée à:  20h 04 
 


